

Продвижение сайтов

Продвижение сайтов.

Продвижение и раскрутка новых сайтов в интернете по выгодным ценам

Большинство решений современного потребителя определяет популярность того или иного товара или услуги в Интернете. Ведь он позволяет мгновенно получить доступ к множеству источников информации, провести сравнительный ценовой анализ продукта, оценить новинки. Количество товаров и их разнообразие во всемирной сети превосходит предложение любого самого огромного гипермаркета! При этом когда потребитель задает поисковые параметры для необходимого ему товара/услуги, первыми результатами поиска оказываются наиболее популярные сайты и страницы. В этом и состоит современная конкурентная интернет-среда. Практика показывает, что даже самый упорный потребитель за один раз посещает максимум 10-12 первых поисковых ссылок. Именно по этой причине [продвижение сайта](#) — один из основных этапов запуска и отлаживания его работы.

Наша веб-студия «Auroga-web» поможет быстро «раскрутить» ваш сайт и вывести его в топ поисковых запросов всех, работающих в российском поле интернет-поисковиков, включая Yandex и Google. Как показывает практика, размещение рекламы сайтов на этих платформах дает наилучшие результаты в течение максимально короткого периода времени.

В список обязательных рекомендаций традиционно входят и услуги по проведению SEO-анализа интернет-портала на предмет оптимизации изложения материала и эффективности использования ключевых фраз и характеристик рекламной продукции.

Контекстная реклама — отличный канал быстрого привлечения

Наши специалисты рекомендуют наиболее продуктивные с точки зрения раскрутки сайта такие рекламные ресурсы, как Yandex Direct и Google AdWords. Их использование не предполагает серьезных финансовых затрат, привлекая одновременно большой потребительский интерес к рекламируемому продукту. Все это в общей сумме дает даже более сильный эффект, чем размещение рекламных роликов на телевидении и радио. Реклама продукта отображается на самых заметных глазу пользователя частях интернет-страницы, что способствует привлечению к ней дополнительного внимания.

Контекстная реклама в Яндекс

Рассматриваемая интернет-реклама, как показывают многочисленные опросы и исследования, оказывает существенное влияние на рынок товаров и услуг не только в интернете, но и в экономике в целом. Грамотный интернет-маркетолог всегда имеет в виду следующие факторы: суммарный эффект воздействия грамотно подобранных фраз и предложений на психологическое состояние пользователя, оптимизация ключевых слов, баланс «хвалебных» и эпитетов и объективных качеств продукта. Специалисты нашей студии помогут профессионально сформулировать короткие и броский рекламный «слоган», завлечь желаемую аудиторию и, в конечном итоге, быстро «раскрутить» и продвинуть на рынок ваш товар или услугу, не требуя взамен больших финансовых

компенсаций. Более того предоставляется гарантия регулярного обновления рекламного блока в целях удержания сайта в «топе» поисковых запросов.

Хотим заверить, что серьезные финансовые вложения тут не потребуются. Простой показ вашего рекламного объявления не оплачивается. Оплата происходит только после того, как пользователь переходит на ваш сайт. Соответственно, чем больше посещений вашего сайта, тем больше потенциальная покупательская аудитория ваших товаров или услуг.

В рамках заключаемого с нашей студией договора можно предусмотреть услуги по обновлению содержания рекламного блока и повышению его популярности у пользователей. С привлечением аудитории будут снижаться затраты на рекламу, увеличится клиентская база. Услуги нашей студии помогут оставаться «на острие» бизнеса в любой сфере коммерции.

Контекстная реклама Google AdWords



Помимо сервиса Yandex нельзя забывать и про размещение рекламных блоков на Google AdWords. Платформа аккумулирует невероятно большое количество пользователей со всего мира, что позволяет еще более эффективно и быстро находить покупателей ваших товаров и услуг. Google анализирует пользовательские запросы, выводя на экран наиболее соответствующие ключевым фразам объявления. Вам, как клиенту, не потребуется сосредотачиваться на каждой поисковой странице по отдельности, а только правильно распланировать денежные средства в зависимости от желаемого уровня «запросности».

Затраты на продвижение сайта

Реклама с использованием контекстных блоков — доступный и экономный метод популяризации Вашего веб-сайта. Такая реклама быстро себя окупает и показывает отличные результаты уже на первых этапах, тогда как отличные от нее способы «раскрутки» сайтов дают эффект лишь спустя какое-то время. При этом реклама с использованием контекстных блоков лучше работает в комплексе с более долговременными методами продвижения. Грамотно составленный список шагов позволит быстрее разрекламировать ваш сайт и вывести его в ТОП-10 по нужным запросам. Доказано, что ни один пользователь, осуществляющий контекстный поиск в интернете не обращался к последним страницам списка, а всегда сосредотачивался на первых. Особенно это хорошо заметно в крупных городах, таких, как Москва и Санкт-Петербург, где пользователи подкованы и избалованы большим предложением и дополнительными услугами. Залог успеха — оставаться в топе поисковых запросов.

Чтобы этого добиться, нельзя экономить на регулярной и качественной [SEO-оптимизации сайта](#). Веб-студия «Auroga-web» проанализирует поисковые и запросные области в вашем регионе и предложит вам оптимальную схему продвижения сайта.